



## Kedves Szülők!

Idén augusztusban is megrendezzük a cserkészek életének legnagyobb kalandját:

### a cserkésztábort!

Az idei tábor két részből fog állni: vándortáborból és állótáborból. Ehhez arra volt szükség, hogy a csapatot két részre bontsuk.

Állótáborosok: azok a csapattagok, akiknek az idei lesz az első táboruk, illetve azok, akikről a vezetőség és az őrsvezetőjük úgy gondolja, hogy fizikailag, még nem állnak készen a vándortábor nyújtotta megpróbáltatásokra. (pl: napi 10-15km gyaloglása „nagy” táskával) Ők csak az állótáborba jöhetnek.

Vándortáborosok: mindenki, aki az első csoporton kívül esik, és a csapat tagja.

A fent leírtak szerint az Ön gyermeke az állótáborosok csoportjába tartozik.

#### Állótábor adatai:

Helyszín: Fiad – „Világ közepe” (GPS: N46°37.542' - E17°49.040')

Időpont: 2012. augusztus 11-15.

Táborparancsnok: Molnár Péter

Költség: 5000ft/fő, melynek első részét – 2500 Ft-ot – június 24-ig kell befizetni, az őrsvezetőkön keresztül. Aki később fizeti, annak ez az összeg 3000ft-ra emelkedik, tehát neki a tábor 5500 Ft-ba fog kerülni. Kérjük ezért is a határidő pontos betartását. A második részletet (2500 Ft) augusztus 11-én, induláskor fogjuk beszélni. Ha két gyermek jön a családból, akkor 8000 Ft, három testvér táborozása esetén pedig 11000 Ft a tábor költsége.

Egyéb: Induláskor kérjük majd leadni a levélhez csatolt kitöltött **szülői engedélyt** és **egészségügyi nyilatkozatot**. Utóbbi (nagy örömeinkre) idéntől felváltotta az eddig szükséges orvosi igazolást. A nyilatkozat hátuljára kérjük, írják fel, ha gyermekük rendszeresen gyógyszert szed, allergiás, van-e gyógyszer érzékenysége?  
Szeretnénk kérni mindenkit, hogy ellenőrizze, gyermekének nem esedékes-e a kullancs terjesztette vírusos agyhártyagyulladás elleni emlékeztető **védőoltás** beadása!

*Esetleges kérdéseikkel bátran forduljanak gyermekük őrsvezetőjéhez, vagy hozzám a fejlécben megadott elérhetőségek egyikén.*

Cserkészköszöntéssel kívánok továbbra is

**Jó Munkát!**

Tisztelettel:

Molnár Péter sk.  
táborparancsnok